RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan ¢ TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL PANDEGLANG

Semester/ Bulan/ Minggu ke : N/ tanuari/ |

Kelompok/ Usia : B/5-6Tahun

Tema :  Kendaraan

Sub Tema /Sus sub tema :  Kendaraan di darat / Mobil

Hari/ Tanggal ¢ Rabu, 6 Januari 2021

Alokasi Waktu ;180 menit

Kompetensi Inti {Kl) :1,2,3,4

Kompetensi Dasar (KD) . 1.2 Menghargai diri sendiri, crang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur
kepada Tuhan (NAM)

2.1 Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu (Sosem)

3.1-4.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari (NAM)

3.2 -4.2 Mengenal prilaku baik sebagai cermin ahlak mulia (Sosem)

3.3 -4.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan
motorik kasar dan motorik halus (Fisik Motorik)

3.9 - 4.9 Mengenal tekhnologi sederhana ; Bagian- bagian kendaraan (Kognitif)

3.10 - 4.10 Memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca) (Bahasa)
3.12 - 4.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain (bahasa)
3.15 - 4.15 Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak mampu bersyukur dan mengetahui ciptaan Tuhan
- Anak dapat menyebutkan macam-macam kendaraan di darat
- Anak dapat menyebutkan bagian-bagian kendaraan
- Anak dapat mengenal bentuk dari bagian kendaraan
- Anak dapat mengenal dan menirukan huruf dari "Mobil"
- Anak dapat mewarnai gambar mobil

Materi Kegiatan :

Mengenal Perbedaan Bikinan manusia dan ciptaan Tuhan (NAM)

Melakukan gerakan sederhana, meniru jalan kendaraan (FM)

Mengetahui cara berkendara yang baik dan benar (Sosem)

Mengenal bagian-bagian Kendaraar {(Kog.)

Mengenal Bentuk dari bagian kendaraan (Kog.}

Mengenal dan menirukan bunyi huruf "Mobil" (BHS)

Mengenal dan menghasilkan berbagai aktifitas seni (Mewarnai gambar) (SENI}

NOwv e wN e

Model, Pendekatan dan Metode Pembelajaran

Model : Kelompok
Pendekatan : Saintifik
Metode : Tanya Jawab, Penugasan, Bercakap-cakap

Media dan Bahan
Kertas Bergambar Kendaraan (Mobil), Mobil mainan, Lembar Kerja Anak, Pensil, Krayon
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PEMBUKAAN ( 07.30 - 09.00)

a. Penerapan SOP Pembukaan

b. Berbaris di halaman, Bergerak meniru kendaraan berjalan

c. Berdiskusi tentang Kendaraan di darat (macam-macam kendaraan di darat, bagian-bagian
kendaraan, cara mengendarai kendaraan, tata tertib berkendara)
Mengamati kendaraan mobil mainan
Mengenalkan kegiatan dan aturan dalam bermain

KEGIATAN INTI ( 09.00 - 10.00)
a. Menirukan huruf dari kata " MOBIL"

b. Memasangkan gambar bentuk geometri dan gambar bagian kendaraan dengan menarik garis
c. Mewarnai gambar mobil

ISTIRAHAT ( 10.00- 10.30)
> SOP pembiasaan sebelum dan sesudah makan
> Bermain di halaman

RECALLING ( 10.30-10.45)

a. Merapihkan alat-alat yang telah di gunakan

b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
¢. Menceritakan dan menunjukan hasil karya anak

d. Penguatan pengetahuan yang didapat anak

KEGIATAN PENUTUP (10.45 - 11.00)
a. Informasi kegiatan esok hari
b. SOP Pembiasaan sebelum pulang

C. PENILAIAN

a.

Sika

- pDapat menyebutkan macam-macam kendaraan dan tata tertib berkendara

- Menggunakan kata sopan saat tanya jawab

Pengetahuan dan Keterampilan

- Dapat menyebutkan macam-macam kendaraan, manfaat kendaraan, tata tertib berkendara

- Dapat menyebutkan bentuk geometri dari bagian kendaraan

- Dapat menirukan huruf dari "Mobil"

- Dapat mewarnai gambar mobil

Metode Penilaian

- Skala Pencapaian Perkembangan (Penilaian Awal Perkembangan / Mulai berkembang = AP,
Berkembang = B, Cakap/ Trampil =C)

- Catatan Anekdot
- Hasil Karya
, Mengetahui Pandeglang, 06 Januari 2021
Kepala TK Aisyiyah Bustanul Athfal Guru Kelompok
¢ Hj. LILIS NASLIAH,S.Pd. \ Hj. LILIS NASLIAH,S.Pd.
;,NIR. 4_19,761005 200801 2 011 "% NIP. 19761005 200801 2 011
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